



核心报道
房贷收紧

现在买房,恐怕要“等贷”到年底

楼市成交量大,南京多家银行房贷额度已用完,购房人排队等放款
住建部督察组下月将急查各地限购限贷

Q 买房难,买房后的“等贷”更难。进入9月份,不少市民反映,银行放贷时间变长了,有的二手房交易甚至因为贷款下不来而闹出纠纷。现代快报记者了解到,由于额度紧张,南京部分银行已经停贷,有的银行虽然还有额度,但也在挑选客户,并且下款时间很难保证。

现代快报记者 马乐乐

多家银行房贷额度用完

“贷款申请交上去半个多月,居然还没通过审批环节。”昨天,市民刘先生说,他最近购买一套二手房,房主三天两头催问他贷款到什么程度了,他到银行打听,被告知还要等“很久”。据了解,贷款审批仅仅是房屋贷款的第一步,只有通过审批的单子才会进入排队放款阶段。银行方面解释说,申请者太多,所以速度慢。

房贷申请者多已经不是新鲜事,事实上南京楼市自从今年3月大爆发之后,住房成交量一直居高不下。“主要原因是没额度了。”中国银行的工作人员表示,目前该行已经停止办理住房贷款,原因就是今年的额度已经用光。同样没有额度的,还有邮政储蓄银行。

房贷量最大的建设银行也表示,暂时没有房贷额度,什么时候有额度,还要等候通知。而华夏银行工作人员说,房贷额度非常紧张,已经基本上停止办理了。

链家地产分析师尹筱沁表示,像建行这样的大银行,在每个月的月初会有一些房贷额度,用完后只能等下个月,“从与我们合作的银行来看,浦发银行、工行、交行、北京银行还是有房贷额度的。”

“除了浦发银行,我们正积极与其他一些还有额度的银行联系,比如紫金农商银行、花旗银行。”我爱我家市场部总监胡涓娟说。

利率折扣少,等待时间长

即使有额度,贷款也不是那么容易批下来的。

首先是房贷利率折扣继续萎缩。目前,浦发银行最多仍然可以给出85折首套房利率,但对贷款人的资格审查有较高的要求。其他不少银行最多是9折,还有很多银行即使对首套房也没有利率优惠。

其次是下款时间的延长。南京住房公积金管理中心人士表示,目前南京公积金下款时间是2个月左右,比之前的“1个多月”有所延长,原因是“排队的人太多”。但是,过去比公积金下款速度快的商贷,如今反而成了“拖后腿”的。

“个人住房贷款业务,在银行内部并不赚钱,有限的额度当然更愿意让给企业贷款。”南京一家银行支行的公司部负责人说,也正是因为如此,现在银行开始严格挑选房贷申请者。“新商品房肯定优先于二手房,二套房贷款由于是1.1倍利率,也会排在首套房的前面。其他条件一般的只能往后排了。”

胡涓娟预计,现在买房的市民,下款时间恐怕要拖到12月份;而如果到了10月份再买房,下款时间很可能就要等明年了。她建议,由于贷款下款时间存在不确定性,建议买卖双方在签订合同时,要考虑到这一点。对于“卖一买一”的市民来说,更要谨慎约定下款时间,否则会陷入纠纷。

相关新闻

住建部下月将急查各地限购限贷

继住建部约谈7个房价上涨较高的城市后,住建部督察组下月将抵达地方急查限购、限贷执行情况。

“督察组由住建部和全国工商总局组成,将对地方房地产的中介违规问题,进行调研和督导。”四川省住建厅一位人士向记者介绍,贯彻新“国五条”要求,核查地方限购、限贷政策的执行,是

调研和督导的重要内容。

据悉,市场存在房地产中介诱导、教唆、协助购房人通过伪造证明材料等方式,骗取购房资格、骗提或骗贷住房公积金、规避限贷等行为。

除此之外,住房交易市场存在的炒买炒卖、哄抬房价等不合规住房交易行为也将是督察的范围之内。据21世纪经济报道

银行成阻止房价下跌重要力量

地方政府“钱紧”,开发商却是“不差钱”。今年上半年,全国房地产开发企业到位资金同比增长达32%,开发商拿地、开发速度逐渐加快。

“开发商对银行是优质客户。”某银行一位管理人士说,银行对小微企业贷款的审查标准可能会有数十条,但大型开发商只要项目质量高、周期不长,一般都可获批。通常情况下,房企开发资金中,有近三分之一来自银行等金融机构。银行、信托公司并非不明白房地产行业的高风险,但是为了追逐利润,“只要不违反法律规定,就会照办不误。”

“房价跌了,银行比我们还着急。”一位房地产公司高管说,“房地产行情看涨之时,甚至会有银行主动上门推贷。”尽管此前银行业曾表示,即便房价下跌50%也能撑得住,但考虑到水泥、建材等贷款,银行作为利益共同体不可置身事外。

从历次房价上涨周期来看,银行成为阻止房价下跌甚至推动房价上涨的一股重要力量。2012年房地产业实现销售6.4万亿元,银行房贷利息8400亿元,仅此一项,就从房地产业分得八分之一的收入。

据新华社

南京楼市·数据

26家在售楼盘 16家房价5年翻番

快报讯(记者 马乐乐)最近,新浪乐居对南京5年来在售楼盘价格进行调查。结果显示,5年来有26家楼盘目前仍在售,其中有16家楼盘与5年前相比涨幅超过100%,有两家甚至涨了200%。

旭日爱上城和宋都美域5年间涨幅超过两倍,位列前两名。旭日爱上城2008年每平方米售价3100元,如今已经达到11000元,5年涨幅255%。宋都美域则从每平方米8900元涨到精装28600元,5年涨幅221%。总体来看,江北地区成为涨价的急先锋,占据7席。其他9个楼盘则位于江宁、城东、河西、城南。

南京楼市·消息

中秋到房展会淘优惠

快报讯(记者 马乐乐)今年中秋开幕的南京秋季房展会上,买房人有望淘到优惠。秋交会组委会昨天表示,已从多家开发企业争取到独家优惠,最多能有91折。

据介绍,桥北的朗诗未来街区推出了“蒲公英计划”,意向购房者每次到现场参与活动可享受盖章一次,一个章优惠1000元购房款,带亲朋可加盖一个章,最高优惠8000元。城北的大发燕澜湾今年也将携30套房源参展,其中特针对秋交会推出5套特价房,户型82~134平方米,可享受91折优惠。

GOME
国美

9.13-9.15

全城沸腾

**团购价低至6折
价保十一 差价双倍返**

被信任是一种快乐 · 信

团家电

**彩电套购折上折
活动期间至国美各门店同时
购买两件以上彩电商品
再打9.5折
活动详情见店内公告**

**洗衣机特惠
国产洗衣机样机
惠而浦洗衣机
全场6折起
活动详情见店内公告**

**厨房电器特惠
预存定金享受购老板
厨房电器最高
让利2400元
更有精美礼盒加赠
活动详情见店内公告**

**真机·体验
尽在·门店**

**低价
团购实价
为便宜
为实惠
为省心
为省力**

**体验式服务
当天送货问题可进店
提供最便捷的服务方式**

**售后
维修
保养
咨询
投诉
退货
换货
维修
保养
咨询
投诉
退货
换货**

**9.13-9.15
被信任是一种快乐 · 信
团家电
彩电套购折上折
再打9.5折
洗衣机特惠
全场6折起
厨房电器特惠
让利2400元
真机·体验
尽在·门店
低价
团购实价
为便宜
为实惠
为省心
为省力
体验式服务
当天送货问题可进店
提供最便捷的服务方式
售后
维修
保养
咨询
投诉
退货
换货
维修
保养
咨询
投诉
退货
换货**